

ACTA NÚMERO DOS  de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día miércoles doce de mayo del año dos mil veintiuno, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al veinte, incluyendo varios. Seguidamente se da lectura a los informes de la señora Alcaldesa Municipal: SABADO 1  DE MAYO  2021: 9:00am Asistió a la toma de posesión del periodo 2021-2024 y 10:00am Asistió a la primera sesión de consejo Ordinaria 2021-2024. DOMINGO 2  DE MAYO  2021: 3:00pm Participo en la entrega de trofeos del torneo realizado en la colonia Chintuc 1. LUNES 3  DE MAYO 2021: 7:00 a 7:30am Asistió a la campaña de fumigación como presidenta de la comisión de protección civil en las comunidades de Popotlan 1 y 2 en coordinación con  el gobierno central y el apoyo con reos en fase de confianza, 9:00am Asistió a la celebración del día de la cruz la cual se celebró en la parroquia Santa Catarina  en la que le acompañaron su Consejo Municipal Plural, 10:00am Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxx / Gerente General, 11:00am Reunión de trabajo con la Lida. Xxxx xxxxx xxxxx xxxxxxx /Secretaria Municipal y 2:00pm Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxx xxxxx xxxxx / Apoderado Judicial de la Municipalidad. MARTES 4  DE MAYO  2021: 9:30am Reunión de trabajo con el Lic.  Xxxxx xxxxx/Sub Gerente Desarrollo Territorial, 10:30am Reunión de trabajo con el Ing. Xxxxx xxxxx, 10:30am Reunión de trabajo con xxxxxx xxxxxx/ Jefe de Proyectos, 11:45am Entrega de sillas de ruedas a través de Funter para personas de escasos recursos, 12:00pm Conferencia de prensa con los diferentes medios de comunicación Diario el Salvador y Canal 10 con el tema de recolección y aseo y el funcionamiento de las diferentes unidades que se encontraron en mal estado y 4:30pm reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxxx /Sub Gerente Financiero. MIERCOLES 5   DE MAYO 2021: 9:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 9:30AM Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxx/Sub Gerente de Desarrollo Territorial, 11:00am Asistió a MIDES S.E.M DE  C.V, 2:00PM Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxxx xxxxxx/ Sub Gerente de Medio Ambiente, 2:30pm Reunión de trabajo con TEC. Xxxxxx xxxxxx, 2:45pm Reunión d trabajo Lic. Xxxx xxxxxx xxxxx xxxxx/  Apoderado Judicial de la Municipalidad, 3:00pm Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxxx xxxxxxx / y 5:00pm Asistió a CAPRES Para gestionar Volquetas, Pipas entre otros que serán de beneficio para el municipio por el tema de desechos sólidos. JUEVES  6   DE MAYO 2021: 9:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Reunión de trabajo con el Concejal Damián y directiva club deportivo vendaval, 10:30am Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxxx/ Gerente General, 11:00 Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxxxx xxxxxxx/ Gestión y Planificación, 12:00pm Reunión de trabajo con la Lic./Banco Hipotecario, 1:00pm Reunión de trabajo con el Ing. xxxxxxx/MIDES, 2:00PM Reunión de trabajo con la Concejal Susana Cardoza y concejal Carlos Palma y el  Lic. Xxxxxx xxxxxx /Sub Gerencia  Desarrollo Social y 3:30 Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxxx/ Apoderado Judicial de la Municipalidad y el Ing. Xxxxxxx xxxxxx /Sub Gerente Financiero. VIERNES 7 DE MAYO 2021: 8:00AM Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 9:30AM Recorrido e inspección en parque de Valle Verde 2 para la remodelación de gestión con reconstrucción de dirección de tejido social, acompañado del Ing. Xxxxxx xxxxxxx/ Jefe de Servicios Generales y Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes, 1:30pm Reunión de trabajo con la Concejal Carla Navarro, 2:00pm Reunión de trabajo con el Lic.  Xxxx xxxx xxxxx xxxxxx/ Apoderado Judicial de la Municipalidad, 2:30 Reunión de trabajo con la Lic. Xxxx xxxxxx / Secretaria Municipal, 3:00PM Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxx/ técnico de la unidad de presupuesto, 3:30 Reunión de Trabajo con el TEC. Xxxxx xxxxx/ Jefe de Comunicaciones, 4:00pm  Audiencia con la comunidad  Divina Providencia y el Ing. Xxxxx xxxxx Jefe Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes y 5:00pm Recorrido e inspección con la comisión de Protección Civil ante las lluvias de este día e inundaciones en diferentes comunidades. SABADO 8 DE MAYO 2021: 7:00AM- MEGA JORNADA DE LIMPIEZA  por diferentes comunidades del distrito 1 Y 2 ZONA SUR   en coordinación y apoyo del gobierno central y reos en fase de confianza. DOMINGO 9 DE MAYO 2021: 7:00AM MEGA JORNADA DE LIMPIEZA  por diferentes comunidades del distrito 3 Y 4 ZONA NORTE en coordinación y apoyo del gobierno central y reos en fase de confianza y 12:00pm Participo en la entrega de trofeos del torneo realizado en la colonia Valle Verde 1 y 2. LUNES 10 DE MAYO 2021: ASUETO “DIA DE LA MADRE”.  MARTES 11 DE MAYO 2021: 8:00 am Firma y Revisión de documentos del despacho, Reunión con representantes del CONNA con la Lida. Xxxxx xxxxxx y el Lic. Xxxxx xxxxxx, 10:00am Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxx xxxxxx/Sub Gerente de Desarrollo Social, 10:30am Reunión de trabajo con el Concejal Damián Cristóbal Serrano, 1:30pm Reunión de trabajo con la Licda. Xxxxx xxxxxxx/ Secretaria Municipal, 1:45pm Reunión de trabajo con la Concejal Susana Yamileth Hernández y el Lic. Xxxx xxxxxx/ Apoderado Judicial de la Municipalidad, 2:30pm Reunión de trabajo con el TEC. Xxxxx xxxxxx/Jefe de UTIC y 3:30PM Reunión de trabajo con el Lic. Xxxxxx xxxxxx/ Sub Gerente de Desarrollo Social. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número dos de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en la Aprobación de la Agenda. Por  UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar la Agenda de la Sesión Extraordinaria  Numero Dos, con Veinte Numerales incluyendo Varios. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204, 219 inc. 3ro y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 1, art. 31 numeral 4) del Código Municipal y art. 2 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal. Expuesto en el punto número siete, de la agenda de esta sesión, que consiste en participación de la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para los formatos de Requerimientos y teniendo participación el Tec. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx/Jefe de la Unidad de Tecnologías de la Información y Comunicación (UTIC), en donde expone al pleno la línea grafica de la Alcaldía Municipal de Apopa 2021, que serán utilizados para la documentación interna y externa sin cambiar la heráldica del Municipio. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar la LINEA GRAFICA DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA 2021, que será utilizada en la documentación interna y externa de la Municipalidad.  Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 93 del Código Municipal, Reglamento para el Funcionamiento del Fondo Circulante de Caja Chica y Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal Vigente. Expuesto en el punto número diez numeral uno de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Gerente General, en la cual solicita aprobación de Fondos Circulantes con la respectiva nómina del personal que se encargará para el control, supervisión, ejecución y liquidación de dichos fondos, según el siguiente detalle: Despacho Municipal: Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, por $2,000.00. Gerencia General: Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, por $1,000.00 y Departamento de Talleres: Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, por $2,000.00. Por tanto, El Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: PRIMERO: Establecer continuidad del Fondo Circulante de Caja Chica, por la suma de CINCO MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($5,000.00), para el ejercicio del presente año; asignado de la siguiente manera: Despacho Municipal la cantidad de $2,000.00, Gerencia General la cantidad de $1,000.00 y Departamento de Talleres la cantidad de $2,000.00. SEGUNDO: Nombrar como encargados de dichos fondos a partir de esta fecha al 31/12/2021, a: Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, (Despacho Municipal), quien manejara y liquidara ante el Tesorero Municipal, previo a los respectivos reintegros por la cantidad de $2,000.00, Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, (Gerencia General), quien manejara y liquidara ante el Tesorero Municipal, previo a los respectivos reintegros por la cantidad de $1,000.00 y Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, (Departamento de Talleres), quien manejara y liquidara ante el Tesorero Municipal previo a los respectivos reintegros por la cantidad de $2,000.00. TERCERO: Autorizar al Banco Hipotecario de El Salvador S.A., para CANCELAR las cuentas con sus respectivos firmantes según el siguiente detalle: a) Cancelar la cuenta número 00480008494 y eliminar registro de firma de Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, y como refrendario la del regidor propietario, Sr. Calixto Henríquez Rodríguez, b) Cancelar la cuenta número 00480008567 y eliminar registro de firma del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y como refrendarios la Sra. María del Carmen García, Primera Regidora Propietaria y el Sr. Calixto Henríquez Rodríguez, Cuarto Regidor Propietario. c) Cancelar la cuenta número 00480007013 y eliminar registro de firma del señor Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, y como refrendaría la señora Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx. CUARTO: Autorizar a los nombrados como Encargados de Fondos Circulantes a realizar las siguientes acciones: a) Señora Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx,  aperture cuenta  corriente,  en el Banco Hipotecario de El Salvador S.A.,  la cual será aperturada con la cantidad de  CINCO 00/100 DOLARES ($5.00), a nombre de MUNICIPALIDAD DE APOPA/ ENCARGADA FONDO CIRCULANTE DESPACHO MUNICIPAL, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas, Firma Indispensable: de la Señora Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, y como Refrendarios Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, b) Señora Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, aperture cuenta  corriente,  en el Banco Hipotecario de El Salvador S.A.,  la cual será aperturada con la cantidad de  CINCO 00/100 DOLARES ($5.00), a nombre de MUNICIPALIDAD DE APOPA/ ENCARGADA FONDO CIRCULANTE GERENCIA GENERAL, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas, Firma Indispensable: de la Señora Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, y como Refrendarios Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, y c) Señor Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, aperture cuenta  corriente,  en el Banco Hipotecario de El Salvador S.A.,  la cual será aperturada con la cantidad de CINCO 00/100 DOLARES ($5.00), a nombre de MUNICIPALIDAD DE APOPA/ ENCARGADO FONDO CIRCULANTE TALLERES, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas, Firma Indispensable: del Señor Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, y como Refrendarios Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. QUINTO: Autorícese al Tesorero Municipal, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar carta respectiva dirigida al Banco Hipotecario de El Salvador S.A., por medio de la cual solicite que se cargue de la Cuenta de Recursos Propios de la Municipalidad, la cantidad por apertura de cada cuenta detallada en el numeral CUARTO de este Acuerdo Municipal.   SEXTO: Se nombra ordenador de pagos de cada uno de los Fondos Circulantes, al Gerente General, Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx; para que firme y autorice con la frase PAGUESE, de conformidad al Acuerdo Municipal número sesenta y dos del Acta número uno de fecha 01/05/2021.- SEPTIMO: Autorizar a las personas Encargadas del Fondo Circulante, paguen en efectivo hasta $50.00; y en cheque hasta $100.00, no se podrán fraccionar los pagos de los artículos o servicios, que excedan de las sumas autorizadas en efectivo y en cheques; para tramitar los reintegros al fondo circulante, es necesaria únicamente la liquidación ante el Tesorero Municipal. OCTAVO: Los antes nombrados como encargados del Fondos Circulante de esta Municipalidad, deberán efectuar los trámites que se establecen en el MANUAL PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL FONDO CIRCULANTE DE CAJA CHICA. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez  numeral dos de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la Participación del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx /Gerente General. Solicitando la aprobación de un nuevo proceso para la adquisición de nuevas líneas de teléfono e internet, los cuales serán entregados con la modalidad siguiente. I) Los miembros del concejo Municipal Plural no serán incluidos para para recibir este beneficio de líneas móviles. II) Por la naturaleza de  su función, se le asignarán las líneas de teléfono a las Jefaturas  de las unidades que amerite. Este Pleno, CONSIDERANDO: Que en Acuerdo Municipal número Cincuenta y Ocho de Acta número Uno de fecha 01/05/2021, se aprobó en el numeral Primero: Autorizar a Gerencia General realice los requerimientos correspondientes, para realizar las activaciones de líneas telefónicas e internet institucional. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Autorizar a Gerencia General realice los procedimientos a seguir de un nuevo proceso para entrega de las nuevas líneas de teléfono, con el propósito que sean asignadas a las jefaturas que amerite el uso según sea su necesidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez  numeral tres de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la Participación del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx /Gerente General. Solicitando nuevo administrador de aires acondicionados, asimismo se da  participación a la Licenciada Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Sub Gerente Administrativo en la cual solicita se nombre un nuevo administrador de servicios de aires acondicionados de la municipalidad, asimismo sugiere que sea el Jefe del Departamento de Servicios Generales y Mtto. de Parques y Zonas Verdes, a Xxxxx xxxxx xxxxxx. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Nombrar como administrador de la prórroga del contrato de los Servicios de Aire Acondicionados a Xxxxx xxxxx xxxxxx, Jefe del Departamento de Servicios Generales y Mtto. de Parques y Zonas Verdes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204, 219 inc. 3ro y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 1, art. 31 numeral 4) del Código Municipal y art. 2 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal. Expuesto en el punto número diez, numeral cuatro de la agenda de esta sesión, que consiste en la Participación del Licenciado Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx /Gerente General, en el cual la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, expresa que se encuentra VACANTE la plaza del Director de la Clínica Municipal, presenta Terna para el Nombramiento del  Director de la Clínica Municipal, entre los cuales propone: 1) Dr. Xxxxx xxxxx xxxxxx, 2) Dra. Xxxxx xxxxx y 3) Dr. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Nombrar como DIRECTOR DE LA CLÍNICA MUNICIPAL AL DR. XXXXX XXXXX XXXXXX XXXXX, para un periodo de prueba de tres meses a partir del día trece de mayo del año dos mil veintiuno al trece de agosto del presente año, quien devengará el Salario establecido en el Presupuesto Municipal Vigente. Segundo: Se autoriza al Departamento de Recursos Humanos para que realicen las diligencias correspondientes a fin de ejecutar las modificaciones respectivas en la planilla.- Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SIETE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 34, 47 y 48 numeral 5) y 7) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez numeral cinco, seis siete y ocho de la agenda de esta sesión, el cual consiste en la participación del Licenciado Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Gerente General, en la cual solicita aprobación de creacion de las siguientes plazas según el cuadro que se detalla a continuación:
	Plaza solicitada
	Unidad Administrativa
	Empleado
	Salario

	Colaborador Administrativo
	Registro del Estado Familiar
	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx
	$520.00

	Auxiliar de Cementerios
	Unidad de Cementerio
	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx
	$534.92

	Asistente
	Unidad de Identidad Cultural
	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx
	$520.00

	Secretario II
	Unidad de Acceso a la Informacion Pública.
	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx.
	$400.00



Por tanto, El Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Crear Plazas, según el cuadro que se detalla a continuación:
	Plaza solicitada
	Unidad Administrativa

	Colaborador Administrativo
	Registro del Estado Familiar

	Auxiliar de Cementerios 
	Unidad de Cementerio

	Asistente
	Unidad de Identidad Cultural

	Secretario II
	Unidad de Acceso a la Informacion Pública.



Las cuales se incorporaran al presupuesto del año 2021. Segundo: Trasladar a los siguientes empleados municipales según el cuadro que se detalla a continuación:
	Empleado
	Plaza 
	Nombramiento y
Unidad Administrativa 
	Salario

	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx
	Asistente (Gerencia General)
	Colaborador Administrativo
(Registro del Estado Familiar)
	$520.00

	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx
	Auxiliar de Gerencia (Gerencia General)
	Auxiliar de Cementerios
(Unidad de Cementerio)
	$534.92

	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx
	Asistente (Despacho Municipal)
	Asistente
(Unidad de Identidad Cultural)
	$520.00

	Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx.
	Secretario II (Despacho Municipal)
	Secretario II
(Unidad de Acceso a la Informacion Pública)
	$400.00



[bookmark: _GoBack]Quedando nombrados los empleados según el detalle que antecede a partir del 03/05/2021. Tercero: Autorizar al Jefe de Recursos Humanos, efectué el nombramiento de plaza haciendo modificaciones al detalle de plazas y planilla correspondiente y realice las diligencias correspondientes a fin de emitir Acuerdo Administrativo para ejecutar lo descrito en el numeral segundo de este Acuerdo Municipal. Cuarto: Autorizar a la Jefa de Presupuesto de esta municipalidad, para que realice las diligencias correspondientes para que elabore las modificaciones necesarias al Presupuesto Municipal Vigente.-Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO OCHO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204, de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 2, 4, 14, Art. 31 numeral 4). Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Nombramiento de Jefatura de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), solicitado por la  Alcaldesa Municipal, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García. CONSIDERANDO: Que en el Acuerdo Municipal número seis del Acta número uno de fecha 01/05/2021, se acordó nombrar como Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI), por un período de prueba de tres meses comprendidos del uno de mayo del año dos mil veintiuno al uno de agosto del año dos mil veintiuno, a la LICENCIADA XXXXX XXXXX XXXXXX XXXXX, no obstante la licenciada en mención no se presentó a la Municipalidad a ejercer las funciones que se le encomendaron según su nombramiento, dejando el área de la UACI desertada.- Por lo tanto este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de trece votos a favor y una abstención al momento de esta votación por parte del Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, ACUERDA: NOMBRAR como JEFE AD HONOREM de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), al Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, a partir del 13 de mayo del 2021, hasta que se realice el nombramiento del Jefe oficial de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI).- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO NUEVE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204, de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) y Art. 86 Inc. final del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez numeral nueve de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a la Participación del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx Gerente General, solicitando rectificación del Acuerdo Municipal número nueve del Acta número uno de fecha 01/05/2021. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de once votos a favor y tres abstención al momento de esta votación por parte de los siguientes miembros del Concejo: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: PRIMERO: AMPLIAR el Acuerdo Municipal número nueve del Acta número uno de fecha 01/05/2021, en el sentido de incorporar como refrendaría de cheque a la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria para las cuentas bancarias existentes en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., de la Municipalidad detalladas en el acuerdo antes mencionado, quedando de la siguiente manera: Autorizar el registro de firmas en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., a partir del 01 de Mayo al 31 de Diciembre del año 2021, para las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad, quedando la regla de firma de la siguiente manera: Firma indispensable la del Tesorero Municipal Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y como refrendarios de cheques: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIEZ” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204, de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) y Art. 86 Inc. final del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez numeral nueve de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a la Participación del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx Gerente General, solicitando rectificación del Acuerdo Municipal número diez del Acta número uno de fecha 01/05/2021. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de once votos a favor y tres abstención al momento de esta votación por parte de los siguientes miembros del Concejo: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: PRIMERO: AMPLIAR el Acuerdo Municipal número diez del Acta número uno de fecha 01/05/2021, en el sentido de incorporar como refrendaría de cheque a la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria para las cuentas bancarias existentes en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A., de la Municipalidad, quedando de la siguiente manera: Autorizar el registro de firmas en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A., a partir del 01 de Mayo al 31 de Diciembre del año 2021, para las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad, quedando la regla de firma de la siguiente manera: Firma indispensable la del Tesorero Municipal Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y como refrendarios de cheques: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO ONCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204, de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) y Art. 86 Inc. final del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez numeral nueve de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a la Participación del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx Gerente General, solicitando rectificación del Acuerdo Municipal número once del Acta número uno de fecha 01/05/2021. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de once votos a favor y tres abstención al momento de esta votación por parte de los siguientes miembros del Concejo: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: PRIMERO: AMPLIAR el Acuerdo Municipal número once del Acta número uno de fecha 01/05/2021, en el sentido de incorporar como refrendaría de cheque a la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria para las cuentas bancarias existentes en el BANCO CUSCATLÁN, S.A., de la Municipalidad, quedando de la siguiente manera: Autorizar el registro de firmas en el BANCO CUSCATLÁN, S.A., a partir del 01 de Mayo al 31 de Diciembre del año 2021, para las cuentas bancarias existentes de la Municipalidad, quedando la regla de firma de la siguiente manera: Firma indispensable la del Tesorero Municipal Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y como refrendarios de cheques: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación del Licenciado Xxxxx xxxxx xxxxxx /Subgerente de Desarrollo Social, en donde presento al Pleno el prepuesto para la celebración del día de las Madres en el Municipio de Apopa, que es por un monto de $4,593.22, con fuente de financiamiento de Recursos Propios y sea cargado a la partida del Concejo Municipal. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por MAYORÍA de trece votos a favor y un voto salvado del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salva su voto por, presentación de información incompleta e insuficiente a mi criterio”. ACUERDA: PRIMERO: Aprobar el Presupuesto denominado: “Celebración del día de la madre Apopa mayo 2021”, por la cantidad de: CUATRO MIL QUINIENTOS NOVENTA Y TRES DÓLARES CON VEINTIDÓS CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA ($4,593.22), con fuente de Financiamiento de Recursos Propios. SEGUNDO: Autorizar al Subgerente de Desarrollo Social, para que elabore los requerimientos correspondientes, para ejecutar el presupuesto aprobado en el numeral primero, así mismo sea cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal. TERCERO: Autorizar a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI para que inicie los procedimientos de compras para la Ejecución del presupuesto para la celebración del día de las madres Apopa mayo 2021,  de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica LACAP. CUARTO: Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que elabore la reprogramación presupuestaria pertinente,  para llevar a feliz término dicho proceso.  Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRECE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto de agenda número trece de la agenda de esta sesión, que corresponde a la participación del Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Apoderado General Judicial Municipal, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, autorización por medio de Acuerdo Municipal para apertura de Libro de Protocolo Municipal para el respectivo registro de los Títulos Municipales, libro correspondiente al período constitucional de tres años de vigencia a partir del 01/05/2021 al 30/04/2024, compuesto por 25 hojas sueltas. Este Concejo Municipal Plural de conformidad al Artículo 8º de la Ley sobre Títulos de Predios Urbanos. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar la apertura de Libro de Protocolo Municipal para el periodo comprendido a partir del 01/05/2021 al 30/04/2024, compuesto por 25 hojas sueltas. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CATORCE”.  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y de conformidad a los artículos 203 y 204 de La Constitución de la Republica de El Salvador  Y artículos 30 numeral 4) 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación de la L Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx /Subgerente Administrativo, en el cual hace de conocimiento al Pleno, que el día 12/05/2021, termina la prórroga de pólizas de Seguros de Vida y Fidelidad para los empleados y Concejo Municipal de la Municipalidad de Apopa, por tal razón solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para que se inicie el proceso para contratar seguro de vida y Fidelidad,  para los empleados y Concejo Municipal Plural. Por lo antes expuesto el Concejo  Municipal Plural, habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos,  ACUERDA: Autorizar al Jefe Ad Honorem,  de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI,  para que  realice los procesos de contratación de las pólizas de seguros de Vida y Fidelidad para  los empleados y Concejo Municipal Plural, de la Municipalidad de Apopa. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO QUINCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto de agenda número dieciocho de la agenda de esta sesión, que corresponde a memorándum presentado por el Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Auditor Interno de la Municipalidad, por medio del cual manifiesta que en cumplimiento a lo establecido en el art. 33 “El Responsable de Auditoria Interna comunicara a la Máxima Autoridad de la Entidad, el Plan Anual de Trabajo, a efecto de obtener el apoyo para proveerle de los recursos necesarios y el respaldo ante los auditados para la realización de los exámenes programados.” Art. 34 “El Responsable de Auditoria Interna, en cumplimiento a la Ley de la Corte de Cuentas de la Republica, deberá remitir a la Corte, el Plan Anual de Trabajo y sus modificaciones, previo conocimiento de la Máxima Autoridad.”; con base a lo anterior, remite el siguiente ejemplar denominado: “MODIFICACIÓN II DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021”. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar el ejemplar denominado: “MODIFICACIÓN II DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021”. presentado por el Auditor Interno. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECISÉIS. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diecinueve de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Nombramiento de la Jefatura de Identidad Cultural, presentado por la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, en la cual solicita la aprobación para los siguientes puntos: I) Separación del cargo del Jefe del Departamento de Identidad Cultural al Señor Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, y sea reubicado en el mismo Departamento, realizando similares actividades manteniendo su estabilidad laborar y conservando su salario II) Solicitando nombramiento como Jefe del Departamento de Identidad Cultural, presentando las siguientes ternas: 1- Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, 2- Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y 3- Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Remover del cargo de Jefe del Departamento de Identidad Cultural al Señor Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y sea reubicado en el mismo Departamento, realizando funciones de apoyo técnico en dicho lugar, manteniendo su estabilidad laborar y conservando su salario, Segundo: Nombrar  como Jefe del Departamento de Identidad Cultural a la Señora: Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, por un periodo de prueba de  tres meses  a partir del día doce de mayo del año dos mil veintiuno. Tercero: Autorizar al Jefe de Recursos Humanos realice los cambios pertinentes para que sea incorporado en la planilla y Cuarto: Autorizar al Jefe de Presupuesto realice Reforma Presupuestaria si fuese necesario.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECISIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número veinte de la agenda de esta sesión, Varios. Considerando: Que la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García/Alcaldesa Municipal; sostuvo una reunión con el Ing.  Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y con el señor Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, en donde acordaron que ambos trabajarían juntos para en los cargos en los que se desempeñaban anteriormente. Por tanto, la señora Alcaldesa Municipal solicita al Pleno de manera verbal, dejar sin efecto el Acuerdo  Municipal Numero Treinta y Cuatro, de  remoción del Cargo de Jefe del Departamento de Proyectos, al I Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y Trasladarlo al Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes y el Acuerdo Municipal Numero Treinta y Cinco, de Remoción del Cargo de Jefe del Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes, al Sr. Xxxxx xxxxx xxxxxx y Trasladarlo al Departamento de Proyectos; ambos Acuerdos Municipal del Acta Numero Uno de fecha 01/05/2021. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto.  Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Dejar sin efecto el Acuerdo  Municipal Numero Treinta y Cuatro del Acta Numero Uno de fecha 01/05/2021,  en el cual fue aprobado la  remoción del Cargo de Jefe del Departamento de Proyectos, al Ingeniero Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx y Trasladarlo al Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes y el Acuerdo Municipal Numero Treinta y Cinco del Acta Numero Uno de fecha 01/05/2021, de Remoción del Cargo de Jefe del Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes, al Sr. Xxxxx xxxxx xxxxxx y Trasladarlo al Departamento de Proyectos. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECIOCHO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número veinte  de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Varios, solicitando la Señora Alcaldesa Municipal  aprobación para la conformación del Comité del Concejo Nacional de la Niñez y la Adolescencia; asimismo propone se nombre como integrantes del comité a los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario (Como Miembro Suplente del Comité) y Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, (Como miembro propietario del comité). Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto por MAYORÍA de doce votos a favor y dos abstenciones al momento de esta votación por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: Confórmese el Comité del Concejo Nacional de la Niñez y la Adolescencia, la cual estará integrada por los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Como miembro propietario del comité a la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria  y como miembro suplente del Comité al Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECINUEVE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto de agenda número veinte de la agenda de esta sesión, que corresponde a varios presentado por La Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, teniendo a la vista memorándum suscrito por el Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Tesorero Municipal, por medio del cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para autorizar al Tesorero Municipal, para que realice procedimientos en línea en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., por medio de la creacion de E-BANKING. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: APROBAR la Creacion de E-BANKING,  en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., el cual posee registro de cuentas bancarias de la Municipalidad. Segundo: AUTORIZAR al Tesorero Municipal, para que realice procedimientos en línea en el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR S.A., por medio de la creacion de E-BANKING para las cuentas existentes registradas a nombre de la Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO VEINTE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto de agenda número veinte de la agenda de esta sesión, que corresponde a varios presentado por La Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, teniendo a la vista memorándum suscrito por el Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Tesorero Municipal, por medio del cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para autorizar al Tesorero Municipal, para que realice procedimientos en línea en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A., por medio de la creacion de E-BANKING. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: APROBAR la Creacion de E-BANKING,  en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A., el cual posee registro de cuentas bancarias de la Municipalidad. Segundo: AUTORIZAR al Tesorero Municipal, para que realice procedimientos en línea en el BANCO DE AMÉRICA CENTRAL S.A., por medio de la creacion de E-BANKING para las cuentas existentes registradas a nombre de la Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO VEINTIUNO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto de agenda número veinte de la agenda de esta sesión, que corresponde a varios presentado por La Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, teniendo a la vista memorándum suscrito por el Lic. Xxxxx xxxxx xxxxxx xxxxx, Tesorero Municipal, por medio del cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para autorizar al Tesorero Municipal, para que realice procedimientos en línea en el BANCO CUSCATLÁN, S.A., por medio de la creacion de E-BANKING. Por lo tanto este Concejo Municipal Plural habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: APROBAR la Creacion de E-BANKING,  en el BANCO CUSCATLÁN, S.A., el cual posee registro de cuentas bancarias de la Municipalidad. Segundo: AUTORIZAR al Tesorero Municipal, para que realice procedimientos en línea en el BANCO CUSCATLÁN, S.A., por medio de la creacion de E-BANKING para las cuentas existentes registradas a nombre de la Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- HAGO CONSTAR QUE.  I. Que expuesto en el punto número doce de la agenda de esta sesión, la cual corresponde a la  participación del Ingeniero  Gilberto Antonio  Amador Medrano, solicitando se contrate a un especialista para realizar un estudio de Funciones Administrativas, por lo cual manifiesta que se necesita un especialista para auditoria en Recursos Humanos, estructuración de manuales, términos de referencias alcance y tiempo, para tener nuevos resultados de una nueva ejecución,  El Consejo delibero el punto y otorgo participación al Gerente General quien manifiesta  que ya se cuenta con un informe al ISDEM y a la Corte de Cuentas. II. Que expuesto en el punto número catorce de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a  Escrito presentado por Miembros del Sindicato de Trabajadores de la Alcaldía Municipal de Apopa (SITAMA), presentando propuestas sindical, para análisis y ejecución según mandatos de leyes. El consejo delibero el punto y otorgo participación al Gerente General quien manifiesta que tiene programada una reunión con los miembros del SITAMA, agendada el día diecisiete de mayo del presente año  donde analizaran  los puntos solicitados por el sindicato. III. Que expuesto en el punto número diecisiete de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a  Escrito presentado por la Junta Directiva INTERCLUSTER de Metrópolis San Gabriel, solicitando la exoneración de pago de tasas Municipales, para lo cual se dió lectura. Por lo tanto, El Honorable Concejo Municipal Plural, deliberó el punto y solicita que la infrascrita Secretaria Municipal, remita la nota antes descrita al Apoderado General Judicial de la Municipalidad, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de emitir opinión jurídica referente a la exoneración de pago de tasas  municipales. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecisiete horas del día miércoles doce de mayo del año dos mil veintiuno. Y para constancia firmamos. 	
  


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
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Sra. Carla María Navarro Franco, 
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Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
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